
 

 

Mezinárodní setkání na Slovensku v rámci 
projektu We move (in) Europe  

 

 
Spolu s dětmi z 6. a 7. třídy jsme se vydali na cestu  na Slovensko, do naší 
partnerské školy v Radošině. Setkali jsme se s velmi přívětivým a milým 
přivítáním a společné dny byly nabité aktivitami.  

Děti byly ubytované na Hotelu Satelit v Piešťanech, odkud jsme denně 
dojížděli do školy v Radošině.   

 

 



  
V pondělí 12. 3. 2018 nás v ZŠ Radošina čekalo přivítání a kulturní 
program, který si přichystaly jednotlivé třídy. Děti tančily za doprovodu 
hudby, zpívaly za doprovodu harmoniky, přednášely básně a přivítaly 
nás tradičním pokrmem, a to chlebem se solí.  Vše probíhalo opravdu na 
velmi přátelské rovině a na dětech šlo vidět nadšení, se kterým program 
pro nás připravovaly. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



I my jsme měli za úkol se jim představit, a tak každý z nás předstoupil 
před všechny shromážděné slovenské děti, pedagogy a krátce o sobě 
pohovořil. 

 
Následovala prohlídka prostorů školy, jednotlivých tříd i vybavení.  

  



V úterý se děti zúčastnily vyučovacích hodin. Aktivně byly zapojeny do 
hodiny Anglického jazyka, pracovaly s notebooky v počítačové učebně. 
Děvčata se nakonec vydala do výuky Výtvarné výchovy a kluky čekala 
výuka scifi literatury.  

 

    



Odpoledne jsme navštívili firmu Ematech, která se věnuje prodeji a 
servisu zemědělské techniky.  

 

 
 

 

Tento den byl dětmi snad nejvíce očekávaný, neboť navštívily rodiny 
žáků, s nimiž si dopisují. A také v nich tato setkání nechala nejvíce 
pozitivních a nezapomenutelných dojmů. Nejen, že se české a slovenské 
děti úzce sblížily, ale poznaly i životy a domovy rodin, v nichž jejich 
dopisující kamarádi bydlí. 

 

Středa se nesla v duchu projektového tvoření. V každé třídě se vyráběl 
dopravní prostředek, který by mohl být funkční v budoucnosti. 
Výsledek práce dětí se prezentoval za účasti všech na chodbě, kdy každá 
třída měla možnost představit svůj dopravní prostředek a předvést ho i 
v praktické ukázce.  



      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Odpoledne bylo sportovní. Hrály se kolektivní hry, probíhaly soutěže. 

 
 

Ve čtvrtek jsme se vydali autobusem na celodenní výlet do Levic, kde 
jsme navštívili IQ centrum. Věnovali jsme se aktivitám tematicky 
spojenými s moderními vynálezy, objevy a vesmírem. 

 

Vesmír jsme poznávali formou promítání vzdělávacího dokumentu, 
který byl doprovázen velmi zajímavou přednáškou. Děti si zde mohly 
vyzkoušet obléci skafandr, posadit se do rakety, vyzkoušet si stav 
beztíže. 

 

Objevy i vynálezy si mohly děti prakticky vyzkoušet a zjistit tak příčinu 
a následek fyzikálních jevů. 

 

 



 
 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po týdenním pobytu nás čekalo společné loučení. Na cestu domů jsme se 
vydali plni zážitků a vzpomínek na vzniklá přátelství.  

Děti si společně vyměnily adresy a telefonní čísla a velmi se těší na další 
setkání. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
               Mgr. Jitka Orlovská 


